



Исполнение оратории «Страсти по Матфею» в Днепропетровске было посвящено памяти жертв трагедии в московском метро

[gallery order="DESC"]

Вечером 30 марта 2010 года в Днепропетровском академическом театре русской драмы имени М.Горького состоялось исполнение оратории митрополита Волоколамского Илариона «Страсти по Матфею».

На концерт председатель ОБЦС прибыл в сопровождении митрополита Днепропетровского и Павлоградского Ириней и епископа Новомосковского Евлогия. В зале, собравшем более 700 слушателей, присутствовали руководители областной и городской администраций, общественные деятели Днепропетровска и духовенство епархии.

В слове перед началом концерта митрополит Ириней сообщил собравшимся, что настоящий концерт посвящается жертвам трагедии, произошедшей 29 марта в московском метро. Весь зал стоя почтил память невинно пострадавших минутой молчания.

По мнению митрополита Ириней, исполнение оратории «Страсти по Матфею» в Днепропетровске – это шаг навстречу молодежи, в особенности той ее части, которая еще не воцерковлена. «Пусть сегодняшний концерт станет вечером нашей молитвы, пусть в эти особые дни Господь примет его как молитву молодых людей, вдохновленных жизнью, а не смертью», - сказал Владыка Ириней.

«Страсти по Матфею» прозвучали в исполнении Академического симфонического оркестра и хора областной филармонии, а также хора Спасо-Преображенского собора Днепропетровска. Дирижировала заслуженный деятель искусств Украины Наталия Пономарчук.

По окончании концерта в честь председателя ОБЦС был дан ужин, на котором присутствовали митрополит Ириней, епископ Евлогий, губернатор Днепропетровской области А.Ю.Вилкул, председатель Областного совета Ю.Г.Вилкул, мэр Днепропетровска И.И.Куличенко и другие представители администрации области и города.

Служба коммуникации ОБЦС